О разъяснении положений документации №11-19 о проведении предварительного отбора подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах

г. Архангельск						          	               06 сентября 2019 года

Запрос:
«Здравствуйте! Соответствует ли требованию подпункта л; пункта 9 документации о проведении предварительного отбора работник, чья специальность включена в Перечень направлений подготовки, специальностей в области строительства, получение высшего образования по которым необходимо для специалистов по организации инженерных изысканий, специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования, специалистов по организации строительства, изложенный в редакции приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13.10.2017 № 1427/пр? При этом такой работник состоит в Национальном реестре специалистов в области строительства; вид деятельности: организация выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства».

Разъяснения:
Контрактное агентство Архангельской области сообщает следующие разъяснения:
Требования к наличию в штате участника предварительного отбора квалифицированных специалистов установлены документацией о проведении предварительного отбора в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 01.07.2016 №615 "О порядке привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах" и не содержат ссылку на Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13.10.2017 № 1427/пр или требование о наличии специалистов в Национальном реестре специалистов в области строительства.
Указанный работник будет соответствовать требованиям документации о проведении предварительного отбора при наличии высшего образования по укрупнённой группе специальностей и направлений подготовки "Архитектура и строительство", а также соответствующего стажа работы по специальности.
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