Просим Вас разъяснить:
1. [bookmark: _GoBack]Согласно Федеральному закону «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» от 25.06.2002 года № 73-ФЗ на согласование в КГИОП передаётся проектная документация, прошедшая историко-культурную экспертизу (ГИКЭ), что не предусмотрено условиями договора и заданием на проектирование. 
Согласно приказу Министерства культуры Российской Федерации от 21.10.2015 г. № 2625 «Об утверждении порядка выдачи разрешения на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, или выявленного объекта культурного наследия», в случае проведения работ, связанных с ремонтом объекта культурного наследия, проводимых в целях поддержания в эксплуатационном состоянии памятника без изменения его особенностей, составляющих предмет охраны, рабочую документацию необходимо предоставлять в составе пакета документов на выдачу Разрешения на проведение указанных работ. 
Какую стадию документации необходимо разработать и требуется ли её согласование с КГИОП в случае разработки рабочей документации? Если требуется, то каким регламентирующим документом необходимо руководствоваться? 
Как согласовать рабочую документацию с КГИОП, когда согласно Федеральному закону «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» от 25.06.2002 года № 73-ФЗ пакет документов для получения разрешения на проведение работ направляет непосредственно производитель работ? 
Как будет производиться оплата выполненных работ, в случае разработки рабочей документации и направлении её в КГИОП на получение разрешения производителем работ? Будет ли продлён/приостановлен срок выполнения работ по Договору до момента получения производителем работ разрешения на проведение работ и как будет происходить уведомление о данном факте?
Как будет урегулирован вопрос с ГИКЭ в случае разработки и согласования проектной документации по ФЗ-73?  
