Запрос № 2

[bookmark: _GoBack]Пунктом 11 Задания на проектирование определены основные требования к проектной документации.
Так, в состав заключения по итогам обследований строительных конструкций должны входить:
- копия паспорта заменяемого лифтового оборудования,
- копия заключения инженерного центра по результатам оценки соответствия лифта, отработавшего назначенный срок службы,
- копия ТУ на подключение к системе электроснабжения многоквартирного дома,
- копия согласования с организацией, осуществляющей управление многоквартирным домом, схемы прокладки и подключения питающих линий лифтового оборудования.

Согласно Заданию на проектирование данные документы проектная организация получает самостоятельно в организации, осуществляющей управление многоквартирным домом, в случае отказа в выдаче документов в трёхдневный срок сообщить о данном факте Заказчику.

Учитывая неоднозначность указанных формулировок, прошу разъяснить должна ли организация, осуществляющая управление многоквартирным домом передать Подрядчику указанные документы в трёхдневный срок, или имеется ввиду, что Подрядчик, в случае не предоставления ему документов должен сообщить Заказчику в течение трёх дней с момента такого не предоставления.

В случае, если трёхдневный срок установлен для уведомления Заказчика, прошу разъяснить в какой срок управляющая организация должна предоставить указанные выше документы и чем регламентирован порядок взаимодействия между Подрядчиком и управляющей организацией.

