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В ответе на ранее направленные запросы разъяснения документации Заказчик указал, что в соответствии с п.11 ТЗ проектная организация производит сбор дополнительных исходных данных, необходимых для выполнения проектных работ, не вошедших в состав исходных данных, предоставляемых Заказчиком.
Кроме того, Заказчик указал, что проектная организация должна самостоятельно получить исходные данные в том числе в управляющей организации.
Указанные положения документации и разъяснения Заказчика противоречат действующему законодательству.
Так, согласно части 1 статьи 759 Гражданского кодекса Российской Федерации по договору подряда на выполнение проектных и изыскательских работ заказчик обязан передать подрядчику задание на проектирование, а также иные исходные данные, необходимые для составления технической документации. Задание на выполнение проектных работ может быть по поручению заказчика подготовлено подрядчиком. В этом случае задание становится обязательным для сторон с момента его утверждения заказчиком.
Указанная норма является императивной нормой и обязывает Заказчика передать Подрядчику исходные данные,  не позволяя переложить их сбор на подрядчика.
В нарушение указанной нормы Заказчик возлагает сбор исходных данных на подрядчика.
Учитывая изложенное, предлагаем Заказчику дополнить документацию необходимыми исходными данными, либо включить в документацию порядок и сроки предоставления Заказчиком исходных данных, исключив обязанность подрядчика по их сбору.
 
